

中国共产党第二十次全国代表大会欢迎中外记者采访

新华社北京9月1日电 中国共产党第二十次全国代表大会即将召开，大会热情欢迎中外记者采访。

为方便外国媒体记者和港澳台媒体记者提交采访申请，大会开通记者报名注册系统（域名：<http://cpc20reg.zjxj.cn>）欢迎外国媒体记者

前7个月国有企业营业总收入同比增长9.5%

新华社北京8月29日电 财政部29日发布数据显示，前7个月，全国国有及国有控股企业营业总收入457796.3亿元，同比增长9.5%。其中，中央企业营业总收入257465.8亿元，同比增长10.6%；地方国有企业营业总收入200330.5亿元，同比增长8.1%。

利润方面，前7个月，国有企业利润总额26755.4亿元，同比下降2.1%。其中，中央企业19186.1亿元，同比增长4.3%；地方国有企业7569.3亿元，同比下降15.3%。

数据显示，截至7月末，国有企业资产负债率为64.4%，上升0.1个百分点；中央企业资产负债率为67.1%，地方国有企业资产负债率为63.1%。

和港澳台媒体记者通过该系统提交报名注册申请。采访报名注册申请受理时间自2022年9月2日起，至2022年9月16日止。受全球新冠肺炎疫情影响，大会采访将通过现场采访、网络视频采访、书面采访等方式进行。欢迎在京中外记者参加现场采访，欢迎

境外记者通过网络视频、书面等方式进行采访。

为便于中外记者采访，二十大期间将在北京设立大会新闻中心。新闻中心将负责接待采访大会的中外记者，组织大会新闻发布会和记者招待会，联系安排中外记者采访活动，开

设新闻中心官方网站、账号等，搭建云采访平台，充分运用互联网等技术，为记者采访报道大会提供必要的信息服务和技术保障。

各部门积极保障暑运顺利收官

新华社北京8月31日电（记者 樊曦 叶昊鸣）2022年暑运31日落下帷幕。

暑运期间，铁路等部门优化出行服务、强化安全管理，积极保障暑运顺利收官。

来自中国国家铁路集团有限公司的数据表明，7月1日至8月31日暑运期间，全国铁路累计发送旅客4.4亿人次，日均716.8万人次，高峰日发送旅客873.5万人次，客流平稳有序；累计发送货物6.5亿吨，同比增加4537万吨，增长7.5%；货运保持高位运行。

暑运期间，中国铁路沈阳局集团公司

司密切关注各地疫情防控政策调整和旅游等行业恢复情况，根据12306大数据，科学分析掌握旅客出行规律，精准实施“一日一图”。国网浙江嘉善县供电公司开发建设智慧公交电动汽车运营系统，通过公交电动汽车充电桩信息监控平台，实现充电桩科学管理和精准服务，确保暑运期间公共交通供电安全可靠。幸福航空推出“幸福学生惠”产品，凡持有有效学生证件的学生旅客购买“幸福学生惠”产品，可享受学生价格优惠。

2022年国家网络安全宣传周 将于9月5日至11日举办

新华社北京8月31日电（记者 王思北）记者从31日召开的2022年国家网络安全宣传周新闻发布会上获悉，2022年国家网络安全宣传周将于9月5日至11日在全国范围内统一举办，开幕式将在安徽省合肥市举行。

2022年国家网络安全宣传周由中央宣传部、中央网信办、教育部、工业和信息化部、公安部、中国人民银行、国家广播电视台总局、全国总工会、共青团中央、全国妇联等部门联合举办。主题为“网络安全为人民，网络安全靠人民”。

中央网信办网络安全协调局有关负责人在会上介绍，自2014年首届网安周举办以来，各地区各部门以通俗易懂、百姓喜闻乐见的方式，宣传网络安全理念、普及网络安全知识、推广网络安全技能，广

泛开展网络安全进社区、进农村、进企业、进机关、进校园、进军营、进家庭活动，有力推动全社会网络安全意识和防护技能的提升，对于维护国家网络安全、保障人民群众合法权益具有重要意义。

2022年国家网络安全宣传周期间，将举办开幕式、网络安全博览会、网络安全技术高峰论坛、网络安全赛事、网络安全教育云课堂、首批国家网络安全教育技术产业融合发展试验区授牌仪式等重要活动。还将举办校园日、电信日、法治日、金融日、青少年日、个人信息保护日等主题日活动。

其中，网络安全博览会将有60余家单位、企业参与。针对社会关注的汽车数据安全问题，还将首次组织汽车企业在博览会上亮相，通过现场演示增强民众安全意识。



初秋时节，在湖北省宣恩县彭家寨风景区，古色古香的吊脚楼与起伏的田垄勾勒出一幅迷人的画卷。农民忙着晒秋，游客或乘坐小火车或步行游览，乐享秋日美景。彭家寨古吊脚楼群是鄂西山区保存较完好的民居群落，历史悠久的深山古寨经修缮保护，旅游服务等配套设施进一步提升，为当地乡村振兴注入了活力。
新华社发 宋文 摄

◀◀（上接1版）

旱情揪心！高温干旱天气持续一天，损失就加重一天。

与旱魔的争夺战，在全市展开！

水利部门开展千名水利干部到田间行动，组织专班编制《张家界市人饮及农作物保灌应急工作方案》，将全市水库抗旱期间应急用水计划精准到了一库一策。截至8月下旬，全市水利系统已派出工作组44批次，累计指导服务87个乡镇779个村组的防旱抗旱工作，解决问题65个，保证供水人数8.86万人，保障面积近40万亩。

为保障粮食安全，张家界大型灌区管理局筹集资金101万元，对部分卡脖子建筑物及渠道进行处理。尤其是对协和水库官岭干渠花果岭2处炸裂的倒虹吸管进行抢修，通过四天两晚连续抢修，于8月18日中午正式过水，保障了下游高万、中山村的灌溉任务，有效提升了全市大中型灌区的抗旱能力。

农业农村部门及时组织技术服务组165名专业技术人员赴各区县指导农业抗旱自救，制定下发《张家界市持续高温天气农业生产应对技术措施》。

应急管理部门发挥职能作用，统筹防旱抗旱工作，深入受旱一线了解旱情，剖析问题找出破解办法，并每天收集数据、整理信息，编发旱情通报，为全市抗旱科学决策提供保障。同时，加强了对因高温干旱天气引起的森林火灾、溺水等风险的防范，进行全面覆盖式宣传，部署好有关工作。

全市各区县、乡镇、村（社区）因地制宜科学抗旱、高效抗旱，奋起自救。

慈利县是全省两个特旱地区之一。县委县政府安排300万元的应急抗旱资金，按每个乡镇各10万元的标准拨付到位；带动社会各方力量投入近550万元，建造拦河筑坝11座、打井掏沟56处、敷设管道25km、疏通渠道66.8km；县组织部从全县党费经费中安排资金26万元，下拨到全县26个乡镇支持抗旱救灾；县乡村振兴局多口径安排救助资金15万元，助已脱贫人口和监测对象抗旱救灾；县农业农村局、水利局、烟叶发展中心等部门共下发现代化抗旱机具710台套，各乡镇村组共组织移动泵956台套投入到抗旱救灾工作中，有效地缓解了有水源地区的农作物灾情。

旱情发生后，永定区迅速行动起来，用最实的举措，最硬的作风，确保取得最好的抗旱效果。截至8月22日，永定区共投入抗旱劳力42.5万人次，筹集抗旱应急资金1218.4万元。并紧急采购12辆消防车、130台套抗旱机具、招录28名专职消防员分派到各乡镇街道抗旱救灾，实行硬核抗旱。

桑植县为受灾群众提供暖心服务。

对群众购买抗旱农机设备实行双补贴，即在国家补贴的基础上，县财政同等补贴，下拨专项资金230万元支持群众抗旱救灾。

同时组织全县干部群众科学抗旱救灾减灾，抢收农作物，并及时进行受灾情况查勘、定损，推动理赔工作。目前，全县已有6316个农户获理赔。

武陵源区安排33个后盾单位全部深入到结对帮扶村居指导群众抗旱自救。

在永定区罗塔坪乡，随处可见村民们守水灌溉茶园的情景。抽水机嗡嗡作业，一条条白色水管伸向一个个茶园。

该乡结合实际采取水泵抽水到田的措施开展抗旱工作，部分受灾严重的村采取加大水泵等抗旱设备投入力度和调用挖掘机修建临时蓄水池。

截至8月底，全乡共使用100多台抽水泵，灌溉了6800多亩。

往年的海龙村，一到旱季就缺水。

汤书记总结近年来的经验教训，早在今年5月份就带领村干部四进牛角尖山脚寻找水源，疏通维修管道，彻底解决了5个村民小组300余人的饮水困难问题，未雨绸缪的自救，为海龙村赢得了旱期一个多月的自给自足。

慈利县1261个基层党组织和1.8万

名党员全力以赴战斗在抗旱救灾第一线。

溪口镇利用微信党员群、组长群、全体村民群招募志愿者，一小时不到就有100余名党员报名。

杨柳铺乡形成以村干部、联村干部、驻村工作队员、农村党员志愿者为主体的抗旱工作小组，深入田间地头，能引则引、能送则送、能提则提，帮助群众抽水抗旱保苗、修缮筑牢水利设施。

赵家岗土家族乡通过排查发现银寨村等山顶村民生活用水随时可能中断。

8月16日下午，乡党委立即行动，安排车辆为缺水的村民送水。

车辆到达现场，银寨村党支部已组织好缺水的村民带好桶等在路口，看着清澈的自来水从车上流进桶里，村民脸上露出了欣喜的笑容。

业灌溉和村民生活用水。

在张家界的土地上，广大干部和群众不惧高温，不分白天黑夜，送水、引水、打井、灌溉、抢收、整渠、清沟……以人定胜天的决心，绘制了一幅众志成城抗旱保收的动人画卷。

危难时刻，党就是群众的依靠、后盾。党旗在抗灾救灾一线高高飘扬，凝聚起夺取胜利的强大力量

在抗旱任务最艰巨的地方，总有党旗在飘扬；

在人民群众最需要的时候，总有党员的身影。

全市各地充分发挥党组织带头人和党员干部先锋模范作用，写好党建引领+抗旱保民生文章。

汤书记，做好准备，水渠挖好了，马上开始灌水了！可以灌水

在桑植县洪家关白族乡海龙村的集体经济100余亩优质稻田内，海龙村支部书记、主任汤明星看到防旱通道开始进水，他一颗悬着的心终于放了下来：水稻保住住了！

连日来，他一直带领村里的党员和群众冒高温抢挖水渠、引水灌溉，总算辛苦没有白费。

往年的海龙村，一到旱季就缺水。

汤书记总结近年来的经验教训，早在今年5月份就带领村干部四进牛角尖山脚寻找水源，疏通维修管道，彻底解决了5个村民小组300余人的饮水困难问题，未雨绸缪的自救，为海龙村赢得了旱期一个多月的自给自足。

慈利县1261个基层党组织和1.8万

名党员全力以赴战斗在抗旱救灾第一线。

溪口镇利用微信党员群、组长群、全体村民群招募志愿者，一小时不到就有100余名党员报名。

杨柳铺乡形成以村干部、联村干部、驻村工作队员、农村党员志愿者为主体的抗旱工作小组，深入田间地头，能引则引、能送则送、能提则提，帮助群众抽水抗旱保苗、修缮筑牢水利设施。

赵家岗土家族乡通过排查发现银寨村等山顶村民生活用水随时可能中断。

8月16日下午，乡党委立即行动，安排车辆为缺水的村民送水。

车辆到达现场，银寨村党支部已组织好缺水的村民带好桶等在路口，看着清澈的自来水从车上流进桶里，村民脸上露出了欣喜的笑容。

为了一场“及时雨”，永定区气象局的李玉梅和她的搭档又开始追云了，三小分队，每天24小时轮流值守，望云而动、向天借雨。8月23日午后15时，室外温度39℃，李玉梅和她的小分队已经在教学垭镇的人工增雨作业点蹲守了3个多小时。因为一定要有合适的气象条件才可以作业，晴空万里、云层太薄、云底太高都不行。上一次也就是16日下午，他们守了快6个小时才等到合适的作业条件。

为缓解高温旱情，永定区气象局派出3支由党员带头的人工增雨小分队，密切关注天气系统的演变和影响，积极开展人工增雨作业。

在8月26日之前，不是很合适作业的情况下，成功人工增雨作业两次，最大降雨量达到6.7毫米。

久旱逢甘霖，让不少群众感受到了喜悦。

风自洞蔬菜种植专业合作社位于慈利县东岳观镇东源村，共流转土地1230亩，栽种有棉花、水稻、大豆及蔬菜等农作物。

连日来的晴热天气，导致处于灌浆期的水稻极度缺水，菜地龟裂，最大裂缝达3厘米，其它农作物叶子开始枯黄、受旱严重。

获悉此情况后，辖区内东岳观供电所依托东方红（张家界）共产党员服务队，组织由党员带头的抗旱服务小分队，主动上门服务。

40℃的高温下，兵分两路，一路架设电线杆、展放输电导线、接表搭火，另一路安装抽水机、水管铺设。

经过7个多小时忙碌，架设完成一条2千米长的400伏直供抗旱专用线路。

现场，源源不断的水流让千亩农作物及时得到滋润。

市应急局党委带领全市应急系统所有党员干部，一直坚守在抗旱救灾工作一线，一次次会商研判、一轮轮督导指导、一场场抗旱调度，“白+黑”成为常态，他们就像一个个零部件，在市防办的整合下高速、高效运转。

这种特殊时候，作为一个共产党员，作为一个应急人，就应该义无反顾、挺身向前。

市应急局党委书记、局长，市防汛抗旱指挥部

办公室主任李耕田说。

还有许许多多的党员们坚守在不同的地方、不同的岗位，践行初心和使命，为这场抗旱救灾的胜利而战，他们胸前佩戴的党徽熠熠生辉。

看到党旗和党员心里就踏实了。居住在海拔420米桑植县廖家村镇团结村的村民，在看到饮用水被送进村里后这样说。

在各级党组织的领导下和党员的示范带动下，全市广大人民群众抗旱救灾的积极性和信心高涨，汇聚起战胜一切灾难和困难的强大力量。截至8月30日，全市投入抗旱人力104906人次，出动抽提水设备17410台套，使近30万亩田地获得灌溉，抢收农作物10万余亩，减少经济损失近2亿；出动送水车辆7415台次，送水3876吨，服务群众近7万人次，全市没有一名群众因缺水影响正常生活。

高温烤验，验出真金和底色。我们一定能夺得这场抗旱救灾减灾人民战争的全面胜利。

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

张公交易土挂告字[2022]12号

经桑植县人民政府批准，受桑植县自然资源局委托，张家界市公共资源交易中心将通过湖南省国土资源网上交易系统（www.hngtjy.org），以网上交易方式组织实施下列1宗地块的国有建设用地使用权公开挂牌出让工作，现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积 (m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限	起始价 (万元)	增价幅度 (万元)	预付款/其中竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率				
GTJY 2022-13	桑植县利福塔镇赤溪村	15515.35	工业用地	≥1.2	≥30%	10%≤绿地率≤15%	50	1550	50	98.57/97.5

备注：挂牌起始价不含契税、交易服务费，交易服务费从预付款中扣除（按成交价计算多退少补）。契税由竞得人另行缴纳。

二、竞买人范围